

菏泽将彻治中和路农贸市场

规划将其整体搬迁至火车南站附近区域

追事 追寻新闻尽头

本报菏泽9月22日讯(记者袁文卿) 22日上午,菏泽市城市管理局行政执法支队牡丹区大队在解放大街中和路交口附近路段开展了违规经营集中整治行动,依法暂扣违规经营车辆8辆。据了解,相关部门将在节后对中和路上的农贸市场进行彻底整治,规划将其整体搬迁至火车南站附近区域。

22日,本报刊登《几分钟脚程 几十分钟的车程》一文,报道了解放大街和中和路路口附近路段

成为农贸市场,影响附近居民出行。22日10时,解放大街中和路路口道路附近,布满了摊贩。来来往往的买家和卖家使得解放大街原本宽阔的路面显得颇为拥挤。中和路上的农贸市场则被挤得水泄不通。据了解,该处农贸市场是老菏泽人口中的“老南集”,已有30年历史,目前该处农贸市场常驻商户达300余家。

随后,菏泽市城市管理局行政执法支队牡丹区大队开始对此处进行整治。为保证整治效果,牡丹区大队还出动了便衣执法人员。整治活动开始后,执法

队员沿从解放大街与中华路口开始,沿解放大街清理至环城路。随后又来到广福大街与中和路口,并往东治理至牡丹区实验小学。整治中,依法暂扣违规摊贩车辆8辆。

本次执法行动由菏泽市城管行政执法支队牡丹区大队和牡丹区南城、西城办事处联合出动。菏泽市城管行政执法支队牡丹区大队副大队长王宏伟介绍,中和路即将改造,随着房地产项目的开发,此处将建设一处规范新市场。建成前,此处市场将被分流至菏泽火车站、夹斜路等地。



清理现场。本报记者 袁文卿 摄

菏泽一天连发两次火情



事发现场。本报记者 邓兴宇 摄

事发地: 解放大街与东方红大街交叉口

本报菏泽9月22日讯(记者赵念东) 22日下午3点30分左右,位于菏泽解放大街与东方红大街交叉路口的一处4层楼房突然起火。起火楼房共有4层,底层为德克士快餐店,2至3层为仓库。着火楼房处于闹市区,平日人流量较大。现场并无人员伤亡,着火原因正在调查中。

下午4点40分,记者赶到着火现场,大火已被扑灭,在焦黑的楼层中仍有燃烧过的物体正在冒烟,消防人员正在作业,现场仍弥漫着阵阵焦糊味。为消除安全隐患,几名消防人员在4楼去除已被大火烧黑的玻璃。

着火楼房共有4层,最底层的西北处为一德克士快餐店,停放于门前的多辆电动车、自行车遭到大火不同程度的毁坏,快餐店西南侧一处房

屋损坏程度严重。

记者在现场采访了解到,该楼房2至4层为仓库,放置一些杂物,事发时并无相关人员在内。由于大火被扑灭及时,大火主要集中在楼房外墙,并未过多向内蔓延。据着火点附近的一摊主介绍,当天下午3点30分左右,她发现大火从快餐店西南侧的一楼很快蔓延至4楼,当时火势很大,于是赶快呼救。德克士快餐店中的顾客及工作人员看到着火后,及时安全撤离。记者发现,着火楼房处于闹市区,人口密集,又处于交叉路口,人流量很大,所幸并无人员伤亡。

据了解,消防人员在接到火警后,出动多辆消防车到着火现场,经近一个小时的扑救,将大火扑灭,并无人员伤亡,着火原因还在调查中。



事发现场。本报记者 邓兴宇 摄

事发地: 牡丹路与丹阳路交叉口

本报菏泽9月22日讯(记者邓兴宇) 22日凌晨4点左右,当很多人还在睡熟的时候,在牡丹路丹与阳路交叉口开手机维修店的王女士着实睡不着,噼里啪啦的玻璃碎裂声让她以为是有人在砸门口的汽车玻璃,来不及洗漱,打开门发现,原来对面闲置的5层宾馆燃起大火。

“当时,我以为是在有人砸车玻璃,开门才知道是对面的宾馆着火了,玻璃一块块往下掉。宾馆南侧的包子铺老板穿着裤头站在大街上大声求救,叫人赶紧打119。”王女士告诉记者。

着火宾馆北侧的三信超市员工介绍称:“4点多,接到电话,说隔壁宾馆着火了,赶到现场发现消防正在灭火,我们超市的一间仓库和一间办公室也被烧毁。幸亏宾馆一直是闲置的,没有人住,而且消防官兵也

来的及时,否则,大火蔓延起来真是不堪设想。”

记者从消防部门获悉,22日凌晨4点07分,菏泽消防中华路中队接到指挥中心命令“长途汽车站南侧商铺起火”。中队迅速出动4车15人前往现场处置。4时13分,消防人员到达现场,经侦查发现,起火建筑主体为待转让宾馆。1-5楼外墙材料全部过火,待转让宾馆内部,1-2楼全部过火,右侧三信超市两间商铺过火,左侧小吃店过火。过火面积约1000平方米。中队利用小型A类泡沫消防车单干线出两支水枪对火势进行打击,同时利用高喷炮对高处着火点进攻,大型A类泡沫消防车及大吨位水罐车进行供水。

处置期间消防队员救出两名被困群众,无人员伤亡。经过约30分钟的紧张扑救,明火被基本扑灭。

无车日 还是有点堵



22日是第九个中国城市“无车日”,但随着中秋节的临近,很多市民走亲访友都是驾车出行,无车日当天并没有看到车辆明显少见。“中秋节前得把亲戚走了,白天上班没空,晚上开车出去发现比白天堵得更厉害。”市民闫先生告诉记者。图为22日12时许,长江路车辆情况。

本报记者 邓兴宇 摄影报道

菏泽启动青年电商“双十佳”评选

本报菏泽9月22日讯(记者李德领) 22日,记者从共青团菏泽市委获悉,为营造“大众创业、万众创新”的浓厚氛围,团市委在全市范围内启动青年电商“双十佳”评选活动,报名截止到9月30日,获得“双十佳”者团市委将优先协调青春创业贴息、鲁青基金贷等资金支持。

此次评选活动对象主要面向全市青年电商和开设的网店,采取社会报名和团组织推荐两种方式,进行参评,凡有意向参与的青年网商和网店负责人须在9月30日前将报名表及相关材料(见菏泽团市委官方网站)报团市委工农青年部邮箱hczsjsjx@126.com。经专家评审、公示投票、获奖公示等环节,在全市评选出“十佳青年网商”、“十佳青年网店”并予以表彰奖励。



国家AAAA级旅游景区 国家非物质文化遗产

问我祖先在何处 山西洪桐大槐树

山西平遥古城、乔家大院、大槐树、壶口瀑布三日游!

成人 790元/人 每周五发团

自驾游路线:

菏泽—郑焦晋高速—晋侯高速—洪洞(太原方向)

咨询热线: 15666163002 18434060607

各大旅行社均可报名